Problemas 3

Resuelve estos problemas. Los cuadros dénde pone gperaciones, no se
autocorrigen, pero si los podemos ver los profes y es para que pongais
vuestras operaciones. El cuadro del resultado final, si se corrige.

* Marina tiene 11 jardineras. Ha plantado 8 matas Uperaciones
de tomate en cada una y le han sobrado 6.
¢ Cuantas matas de tomate tenia Marina?

Maria tiene matas de tomate en total.

* Luisa ha hecho 120 galletas y las reparte en partes iguales
entre 8 bolsas.

Operaciones

- ¢ Cuantas galletas pone en cada bolsa?

En cada bolsa pone galletas
— ¢ Cuantas galletas le sobran si las reparte en partes iguales en 7 bolsas?

Le sobran galletas.

* Marta quiso guardar su coleccion de botones repartiendola
en 12 cajas en partes iguales. En cada caja puso 25
y le sobraron 3. ¢ Cuantos botones tenia la coleccién de Marta?

Operaciones )
Varta tenia botones.




